

ದೀಪಸ್ತಂಭಗಳ ನಡುವೆ



ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ : ಪ್ರಕಟನೆ 1:9-18; ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 7:54-60; ಮತ್ತಾಯ 12:8; ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 20:11; ದಾನಿಯೇಲ 10:5,6; ಪ್ರಕಟನೆ 1:20; ಪ್ರಕಟನೆ 2:1-7.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : ದೇವರಾತ್ಮನು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹೇಳುವುದನ್ನು ಕಿವಿಯುಳ್ಳವನು ಕೇಳಲಿ (ಪ್ರಕಟನೆ 2:7).

ಕೀರ್ತನೆ 73ರಲ್ಲಿ ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ದುಷ್ಟರು ಬಡಾಯಿಕೊಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಹೆಮ್ಮೆಯನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ್ದ ಅವನು ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಗೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ನೀತಿವಂತರು ನೋವು ಕಷ್ಟಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ದುಷ್ಟರು ಸಮೃದ್ಧಿಯಿಂದ ಮತ್ತು ತೊಂದರೆ ಇಲ್ಲದೆ ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಅನ್ಯಾಯವು ಕೀರ್ತನೆಗಾರನನ್ನು ಬಹಳವಾಗಿ ತೊಂದರೆಗೊಳಪಡಿಸಿದೆ (ಕೀರ್ತನೆ 73:2-16). ಆತನ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ದೇವದರ್ಶನ ಗುಡಾರಕ್ಕೆ ಹೋದನು (ಕೀರ್ತನೆ 73:16,17). ಅಲ್ಲಿ, ದೇವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಅವನಿಗೆ ಆ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಆಳವಾದ ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಶತಮಾನದ ನಂತರ, ಓರ್ವ ವೃದ್ಧ ಅಪೋಸ್ತಲನು ತನ್ನ ನಂಬಿಗಸ್ತ ಸಾಕ್ಷಿಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಒಂದು ಬಂಡೆಯ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದ್ದನು. ಅವನ ತೊಂದರೆಯಲ್ಲಿ, ಆತನ ಕಾಳಜಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಭೆಗಳು ತೊಂದರೆಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂಬ

ಸುದ್ದಿ ಸಿಕ್ಕಿತು. ಆದರೂ, ಆ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ, ಪರಲೋಕ ದೇವದರ್ಶನ ಗುಡಾರದಲ್ಲಿ ಪುನರುತ್ಥಾನಗೊಂಡ ಕ್ರಿಸ್ತನ ದರ್ಶನವನ್ನು ಅವನಿಗೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಇಲ್ಲಿ, ಕೀರ್ತನೆಗಾರನಿಗೆ ಆದಂತೆ, ಕರ್ತನು ಈ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಹೋರಾಟದ ಕೆಲವು ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದನು. ಈ ದೇವದರ್ಶನ ಗುಡಾರದ ದೃಶ್ಯ ಅವನಿಗೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪ್ರಸನ್ನತೆ ಮತ್ತು ಕಾಳಜಿಯ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ- ಶತಮಾನಗಳಾದ್ಯಂತ, ಈ ಜಗತ್ತಿನ ಅಂತ್ಯದವರೆಗೂ ಈ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ತಲೆಮಾರು ಕ್ರೈಸ್ತರಿಗೆ ಈ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಯೋಹಾನನು ಮುನ್ನಡೆಸಬೇಕಿತ್ತು.

ಈ ವಾರ ಪರಲೋಕದೇವದರ್ಶನ ಗುಡಾರದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ, ಆತನ ಸಭೆಗೆ ಅವನ ಏಳು ವಿಶೇಷ ಸಂದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯದನ್ನು ನಾವು ನೋಡಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ, ಏಷ್ಯಾದಲ್ಲಿರುವ ಏಳು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಸಂಬೋಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಇಂದು ಸಹ ಅದು ನಮಗೆ ಅರ್ಥಕೊಡುತ್ತದೆ. ಮುಂದಿನ ವಾರ ಇತರ ಆರು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಆತನು ಕೊಟ್ಟ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ನಾವು ನೋಡೋಣ.

ಜನವರಿ 12 ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಸಿದ್ಧತೆಗೆ ಈ ವಾರದ ಪಾಠವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ.

ಭಾನುವಾರ

ಜನವರಿ 6

ಪತ್ಮೋಸ್‌ನಲ್ಲಿ

ಪ್ರಕಟನೆ 1:9 ಓದಿ. ಯಾವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಯೋಹಾನನು ಪ್ರಕಟನೆಯ ದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಪಡೆದನೆಂದು ಹೇಳಿದನು?

ಏಜೀಯನ್ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಪತ್ಮೋಸ್ ಒಂದು ಬಂಜರು, ಶಿಲಾ ದ್ವೀಪವಾಗಿದೆ; ಇದು ಹತ್ತು ಮೈಲು ಉದ್ದ ಮತ್ತು ಆರು ಮೈಲುಗಳಷ್ಟು ವಿಶಾಲ ಭಾಗವಿದೆ. ರೋಮನ್ನರು ರಾಜಕೀಯ ಅಪರಾಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಶಿಕ್ಷಾರ್ಹ ಪರದೇಶ ಸ್ಥಳವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಂಬಿಗಸ್ತನಾದ ಕಾರಣದಿಂದ ಯೋಹಾನನನ್ನು ರೋಮನ್

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪತ್ಮೋಸ್ ದ್ವಿಪಕ್ಕೆ ಆರಂಭಿಕ ಕ್ರೈಸ್ತ ಲೇಖಕನು ಎಂದು ವಿವರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಪತ್ಮೋಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವಯಸ್ಸಾದ ಅಪೋಸ್ತಲನು, ಅವರು ಅಪರಾಧಿಯಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದರು, ಬೇಡಿಯ ಬಂಧನದಲ್ಲಿದ್ದರು, ಸಾಕಷ್ಟು ಆಹಾರ ನೀಡುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ, ದಯೆಯಿಲ್ಲದೆ ರೋಮನ್ ಸೈನಿಕರ ಚಾವಟಿಯ ಪ್ರಹಾರದಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಷ್ಟಕರ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಯಿತು.

"ಏಜೀಯನ್ ಕಡಲಲ್ಲಿರುವ, ಒಂದು ಬಂಜರು, ಕಲ್ಲಿನ ದ್ವಿಪವಾದ ಪತ್ಮೋಸನ್ನು ರೋಮನ್ ಸರ್ಕಾರವು ಅಪರಾಧಿಗಳಿಗೆ ಬಹಿಷ್ಕಾರ ಮಾಡುವ ಸ್ಥಳವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿತು; ಆದರೆ ದೇವರ ಸೇವಕನಿಗೆ ಈ ಕತ್ತಲೆಯಾದ ನಿವಾಸವು ಪರಲೋಕ ದ್ವಾರವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಜೀವನದ ಬಿಡುವಿಲ್ಲದ ದೃಶ್ಯಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷ ಸಕ್ರಿಯ ದುಡಿಮೆಯಿಂದ ದೂರವಿರುವುದು, ಅವರು ದೇವರ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಪರಲೋಕ ದೇವದೂತ ಒಡನಾಟವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಭವಿಷ್ಯ ಕಾಲದ ಸಭೆಗೆ ಅವನು ಅವರಿಂದ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ಪಡೆದರು. ಎಲೆನ್ ಜಿ. ವೈಟ್, ದ ಆಕ್ಟ್ಸ್ ಆಫ್ ದ ಅಪೋಸ್ತಲ್ಸ್, ಪುಟಗಳು 570, 571. ಇತರ ಯಾವ ಸತ್ಯವೇದದ ಪಾತ್ರಗಳು, ದೇವರಿಗೆ ನಂಬಿಗಸ್ತಿಯ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಸಂಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದರು? ದಾನಿಯೇಲ 3:16-23; ಅಪೋಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 7:54-60 ಓದಿ.

ಕ್ರಿಸ್ತನ ಹಿಂಬಾಲಕರು ಯಾವತ್ತೂ ತಮ್ಮನ್ನು ಯೋಹಾನನ ನಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಕೊಂಡಾಗ ಅವರು ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ ಉಳಿದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಎಂದಿಗೂ ಮರೆಯಬಾರದು. ಪತ್ಮೋಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಯೋಹಾನನ ಕಷ್ಟದ ನಡುವೆ ಭರವಸೆ ಮಾತು ಮತ್ತು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದೊಂದಿಗೆ ಬಂದ ಅದೇ ಯೇಸು ಇಂದಿಗೂ ಸಹ ಆತನ ಜನರೊಂದಿಗೆ ಅವರ ಕಷ್ಟಕರ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಇದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರಿಸ್ತನ ನಿಮಿತ್ತದ ನೋವು ಮತ್ತು ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ನೋವು, ನಮ್ಮದೇ ಆದ ತಪ್ಪು ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಇವುಗಳ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು? ಅಥವಾ ನಾವು ನೆನಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ

ನೋವಿಗೆ ಕಾರಣಗಳೇನು? ನಾವು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಕರ್ತನನ್ನು ನಂಬಲು ಹೇಗೆ ಕಲಿಯಬಹುದು?

ಸೋಮವಾರ

ಜನವರಿ, 7

ಕರ್ತನ ದಿನದಂದು

ಪ್ರಕಟ 1:10; ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 31:13, ಯೆಶಾಯ 58:13 ಮತ್ತು ಮತ್ತಾಯ 12:8 ಜೊತೆಗೆ ಓದಿ. ಈ ವಾಕ್ಯಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಯಾವ ದಿನ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಕರ್ತನದು ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ? ತನ್ನ ಸಂಕಷ್ಟ ನಡುವೆ ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಈ ದಿನ ಹೇಗೆ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ?

ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ದಿನದಂದು ಮಹಿಮೆಯ ಕರ್ತನು ಗಡಿಪಾರದ ಅಪೋಸ್ತಲನಿಗೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡನು. ಪತ್ಮೋಸಿನ ಯೋಹಾನನು ಯೂದಾಯದ ನಗರ ಮತ್ತು ಪಟ್ಟಣದ ಜನರಿಗೆ ಉಪದೇಶ ಮಾಡುವಾಗ ಸಬ್ಬತ್ತನ್ನು ಪವಿತ್ರವಾಗಿ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದನು. ಆ ದಿನದ ಬಗ್ಗೆ ನೀಡಿದ ಅಮೂಲ್ಯ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ನನ್ನಗೇ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು" ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ದ ಆಕ್ಸ್ ಆಫ್ ದ ಅಪೋಸ್ತಲ್ಸ್, ಪುಟ 581.

ಏಳನೇ ದಿನದ ಸಬ್ಬತ್ ದರ್ಶನವನ್ನು ಅಪೋಸ್ತಲನಾದ ಯೋಹಾನನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದನೆಂದು ಪ್ರಕಟನೆ 1:10 ರಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಭವಿಷ್ಯದ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷೆಯೊಂದಿಗೆ ನೋಡುತ್ತಿರುವುದು, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಎರಡನೇ ಬರೋಣದವರೆಗೂ (ಪ್ರಕಟನೆ 1:7 ರೊಂದಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿ) ಇದನ್ನು "ಕರ್ತನ ದಿನ" ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ (ಯೆಶಾಯ 13:6-13; 2 ಪೇತ್ರ 3:10). ಈ ಭವಿಷ್ಯದ ಘಟನೆಗಳ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ತಾನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಸಮಯದ ಕುರಿತು ಯೋಹಾನ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದನು ಮತ್ತು ಅದು ಸಬ್ಬತ್ ದಿನವಾಗಿತ್ತು- "ಕರ್ತನ ದಿನ".

ತನ್ನ ನೋವುಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶ್ನೆ ಇಲ್ಲ, ದರ್ಶನ ತುಂಬಿದ ಸಬ್ಬತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಪೂರ್ವಾನುಭಾವ ನೋವಿನಿಂದ ಮುಕ್ತವಾದ ಜೀವನವಿರಬೇಕು,

ಅವನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲದ ನಂಬಿಗಸ್ತರು ಎರಡನೇ ಬರೋಣದ ನಂತರ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾರೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಯೆಹೂದಿಯರ ಚಿಂತನೆಯಲ್ಲಿ ಸಬ್ಬತ್ತನ್ನು ಪೂರ್ವಾನುಭಾವದಿಂದ 'ಓಲಂ ಹಬ' ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಅಂದರೆ 'ಭವಿಷ್ಯದ ಜಗತ್ತು' ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಏದೆನ್ನಿನಲ್ಲಿ ದೇವರು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದ ಸಬ್ಬತ್ ದಿನ... ದ್ವಿಪದದಲ್ಲಿ ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಅಮೂಲ್ಯವಾಗಿತ್ತು...

"ಒಂಟಿಗ ದೇಶಭ್ರಷ್ಟನಿಗೆ ಎಂತಹ ಸಬ್ಬತ್ ದಿನವಾಗಿತ್ತು, ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಅಮೂಲ್ಯವಾದದ್ದು ಆದರೆ ಈಗ ಎಂದಿಗಿಂತಲೂ ಉನ್ನತವಾಗಿದೆ! ಅವನು ಯೇಸುವಿನ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಕಲಿಯಲಿಲ್ಲ. ಅವನು ಅಂತಹ ಉನ್ನತವಾದ ಸತ್ಯವನ್ನು ಕೇಳಿಸಿಕೊಂಡಿರಲಿಲ್ಲ".

ಎಲೆನ್ ಜಿ. ವೈಟ್ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ದ ಎಸ್.ಡಿ.ಎ ಬೈಬಲ್ ಕಾಮೆಂಟರಿ, ಸಂಪುಟ 7, ಪುಟ 955.

ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 20:11 ಮತ್ತು ಧರ್ಮೋಪದೇಶಕಾಂಡ 5:11 ರಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ಆಜ್ಞೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕನೇ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ಈ ಎರಡು ಆವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಲಿಕೆ ಮಾಡಿ. ಈ ವಾಕ್ಯಗಳು ಏಳನೇ ದಿನದ ಸಬ್ಬತ್ತನ್ನು ಉಭಯ ಸೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯ ಸ್ಮಾರಕವೆಂದು ಸೂಚಿಸುತ್ತವೆ. ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದನು ಮತ್ತು ವಿಮೋಚಿಸಿದ್ದನೆಂದು ನಮಗೆ ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ. ನಾವು ಪ್ರತಿ ಸಬ್ಬತ್ತು, ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಾಗಿ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ವಿಮೋಚಕನಾಗಿ ದೇವರ ಅಸ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಹೇಗೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದು? ಇದನ್ನು ಕುರಿತು ಯೋಚಿಸಿ; ನಮ್ಮ ವಿಮೋಚಕನಾಗಿಯೇ ನಮ್ಮ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಾಗಿರುವುದು ಆತನಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯದು?

ಮಂಗಳವಾರ

ಜನವರಿ, 3

ಪತ್ಮೋಸಲ್ಲಿ ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ದರ್ಶನ

ಪ್ರಕಟನೆ 1:12-18 ಓದಿ. ದಾನಿಯೇಲ 10:5,6 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದ ದೈವಿಕ ನಿರೂಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಯೋಹಾನನ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಯೇಸು ಹೇಗೆ

ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ? ಅವನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ?

ಯೇಸು ಮಹಾಯಾಜಕನ ರೀತಿ ವಸ್ತ್ರ ಧರಿಸಿ, ದೀಪಸ್ಥಂಭಗಳ ನಡುವೆ ತಿರುಗಾಡುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಯೋಹಾನ್‌ನು ನೋಡಿದನು.

ದ್ವೀಪ ಸ್ಥಂಭಗಳ ನಡುವೆ ತಿರುಗಾಡುತ್ತಿರುವ ಯೇಸುವಿನ ಚಿತ್ರವು ಪ್ರಾಚೀನ ಇಸ್ರಾಯೇಲ್ಯರಿಗೆ ಆತನು ಅವರ ನಡುವೆ ತಿರುಗಾಡುತ್ತಾ ಅವರಿಗೆ ದೇವರಾಗಿರುವನು ಎಂಬ ದೇವರ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 26:12) ಪ್ರಕಟನೆಯಲ್ಲಿ, ದ್ವೀಪ ಸ್ಥಂಭಗಳು ಅವನು ಮೂಲತಃ ಪ್ರಕಟನೆಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟ ಏಷ್ಯಾದ ಏಳು ಸಭೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 1:20) ಮತ್ತು (ಬುಧವಾರ ಪಾಠದಲ್ಲಿ ನಾವು ನೋಡುವಂತೆ) ದೀಪ ಸ್ಥಂಭಗಳು ಇತಿಹಾಸದುದ್ದಕ್ಕೂ ದೇವರ ಸಭೆಯನ್ನು ಸಂಕೇತಿಸುತ್ತದೆ. ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಮೂಲಕ, ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಆತನ ಸಭೆಗೆ ಯೇಸುವಿನ ಕಾಯುವ ಕಾಳಜಿ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತದೆ. ಅವನು ಅವರನ್ನು ನಿತ್ಯವಾದ ಮನೆಗೆ ತರುವ ತನಕ ಆತನ ಜನರೊಂದಿಗೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಇರುತ್ತಾನೆ.

ಮೇಲಾಗಿ, ದೀಪಸ್ಥಂಭದ ನಡುವೆ ಯೇಸು ಮಹಾಯಾಜಕನಾಗಿರುವ ಚಿತ್ರಣವನ್ನು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ದೇವಾಲಯದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಭ್ಯಾಸದಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನೇಮಕಗೊಂಡ ಯಾಜಕನ ದೈನಂದಿನ ಕಾರ್ಯ ದೀಪಗಳನ್ನು ಪವಿತ್ರ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಾಶಮಾನವಾಗಿ ಉರಿಯುವಂತೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು. ಅವನು "ಕಳೆಗುಂದಿದ ದೀಪಗಳನ್ನು ಸರಿಮಾಡಿ, ಆರಿ ಹೋದ ದೀಪಗಳ ಬತ್ತಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ, ಅವುಗಳನ್ನು ತಾಜಾ ಎಣ್ಣೆಯಿಂದ ತುಂಬಿಸಿ, ಅದಾದ ನಂತರ ಅವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ಒತ್ತಿಸಬೇಕಿತ್ತು. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ದೀಪಗಳ ಅವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಯಾಜಕನು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಅದಕ್ಕೆ ಪರಿಚಯವಾಗುತ್ತಿದ್ದನು. ಅದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ, ಯೇಸು ತನ್ನ ಜನರ ಅಗತ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸನ್ನಿವೇಶಗಳಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರಿಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ವಹಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 2:2, 9, 13, 19; ಪ್ರಕಟನೆ 3:1, 8, 15 ಓದಿ. ದೇವಜನರ

ಸನ್ನಿವೇಶಗಳ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯಗಳ ಕುರಿತು ಯೇಸುವಿನ ಪರಿಚಯದ ಬಗ್ಗೆ "ನನಗೆ ಗೊತ್ತು" ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ?

ಯೇಸು "ಮೊದಲನೆಯವನು ಮತ್ತು ಕಡೆಯವನು" ಎಂಬ ದೇವರ ಶಿರೋನಾಮೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ವತಃ ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. "ಕೊನೆಯ" ಎಂಬ ಪದಕ್ಕೆ ಗ್ರೀಕ್ ಪದ 'ಎಸ್ಕಟೋಸ್' ಅದು ಎಸ್ಕಚಾಲಜಿ (ಅಂತ್ಯಕಾಲದ ಘಟನೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನ) ಎಂಬ ಪದದಿಂದ ಬಂದಿದೆ. ಈ ಪದದ ಅರ್ಥವು ಎಸ್ಕಚಾಲಜಿಯ ಗಮನವು ಯಾರು ಅಂತಿಮ ಘಟನೆಗಳ ಕೊನೆಯ ಮಾತಾಗಿದ್ದಾನೋ ಆ ಯೇಸುವಿನ ಮೇಲೆ ಇದೆ. ಆತನೊಬ್ಬನೇ "ಜೀವಿಸುವವನೂ" ಮತ್ತು ಮರಣದ ಮತ್ತು ಪಾತಾಳದ ಬೀಗದ ಕೈಗಳ ಒಡೆಯನಾಗಿದ್ದಾನೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 1:8). ಆತನ ಮರಣ ಮತ್ತು ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಮೂಲಕ, ಯೇಸುವಿಗೆ ಮರಣದ್ವಾರ ತೆರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ (ಯೋಬ 17:16, ಕೀರ್ತನೆಗಳು 9:13). ಅವನಲ್ಲಿ ಭರವಸೆವಿಡುವ ಎಲ್ಲರೂ ನಿತ್ಯಜೀವಕ್ಕಾಗಿ ಸಮಾಧಿಯಿಂದ ಎಬ್ಬಿಸಲ್ಪಡುವರು (1 ಕೊರಿಂಥ 15:21-23). ಯೇಸುವಿನ ನಂಬಿಗಸ್ತು ಹಿಂಬಾಲಕರು ಭಯಪಡಬೇಕಿಲ್ಲ, ಯಾಕೆಂದರೆ, ಸತ್ತವರು ಆತನ ಕಾಯುವ ಕಾಳಜಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಸತ್ತವರಿಗೆ ಹೀಗೆಂದ ಮೇಲೆ, ಇನ್ನೂ ಬದುಕಿರುವವರಿಗೆ ಇನ್ನೆಷ್ಟಿರಬೇಕು? (1 ಥೆಸಲೋನಿಕ 4:16, 17 ನೋಡಿ).

ಬುಧವಾರ

ಜನವರಿ, 9

ಆಗ ಮತ್ತು ಈಗ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸಂದೇಶಗಳು

ಪ್ರಕಟನೆ 1:11, 19, 20 ಓದಿ. ಯೇಸು ಏಷ್ಯಾದ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಏಳು ವಿಭಿನ್ನ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಕೂಡ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಏಳು ಸಭೆಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳು ಕ್ರೈಸ್ತರಿಗೆ, ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಈ ಸಂದೇಶಗಳ ಸಾಂಕೇತಿಕ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ?

ಯೇಸು ಏಳು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಯೋಹಾನನಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟನೆ 2 ಮತ್ತು 3 ರಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದರ ಅರ್ಥವು ಮೂರು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ :

ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮನವಿ : ಆ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಮೊದಲ ಶತಮಾನದ ಏಷ್ಯಾದ ಶ್ರೀಮಂತ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಏಳು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕ್ರೈಸ್ತರು ಗಂಭೀರ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಅಲ್ಲಿ ಎದುರಿಸಿದರು. ಹಲವಾರು ನಗರಗಳು ತಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ರೋಮನ್ನರಿಗೆ ಅವರು ತೋರಿಸುವ ನಿಷ್ಠೆಯ ಸಂಕೇತವಾಗಿತ್ತು. ಚಕ್ರವರ್ತಿಯ ಪೂಜೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಯಿತು. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಘಟನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅನ್ಯಧಾರ್ಮಿಕ ಸಮಾರಂಭಗಳಲ್ಲಿ ಸಹ ನಾಗರಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅನೇಕ ಕ್ರೈಸ್ತರು ಈ ಅಭ್ಯಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಕಾರಣ ಅವರು ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಕ್ರಿಸ್ತನಿಗಾಗಿ ಹುತಾತ್ಮರಾದರು. ಈ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಭಕ್ತರ ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಏಳು ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಯೋಹಾನ್‌ನು ಬರೆದನು.

ಪ್ರವಾದನೆಯ ಮನವಿ : ಪ್ರಕಟನೆ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಪುಸ್ತಕವಾಗಿದ್ದು, ಅದರ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಏಳು ಸಭೆಗಳು ಮಾತ್ರ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿವೆ. ಈ ಸತ್ಯಾಂಶವು ಸಂದೇಶಗಳ ಪ್ರವಾದನೆಯ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಏಳು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು, ದೇವರ ಸಭೆಯ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳೂ ಪರಲೋಕದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ಕ್ರೈಸ್ತ ಧರ್ಮದ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ರಾಜ್ಯದ ಮೊದಲನೆಯ ಶತಮಾನದಿಂದ ಪ್ರಪಂಚದ ಅಂತ್ಯದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ದೃಶ್ಯ ಸಮೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿವೆ.

ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಮನವಿ : ಪ್ರತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಓದಬೇಕಾದ ಒಂದು ಪತ್ರವಾಗಿ ಇಡೀ ಪ್ರಕಟನೆ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 1:11, ಪ್ರಕಟನೆ 22:16). ಆದ್ದರಿಂದ ಏಳು ಸಂದೇಶಗಳು ಪ್ರತಿ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರೈಸ್ತರಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತಹ ಪಾಠಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಸಂದೇಶಗಳು ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಕ್ರೈಸ್ತರುಗಳು ಇತರ ಕೆಲವು ಸಭೆಗಳ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಗುರುತಿಸಬಹುದು. ಈ ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿ ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸ್ಥಿತಿ ಏನೇ ಆಗಿದ್ದರೂ ದೇವರು "ಬಿದ್ದುಹೋದ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಅವರು ಎಲ್ಲಿ ಇರುವರೋ ಅಲ್ಲಿ ಭೇಟಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ".

ಎಲೆನ್ ಜಿ. ವೈಟ್, ಸೆಲೆಕ್ಟ್ಡ್ ಮೆಸೇಜಸ್ ಪುಸ್ತಕ 1, ಪುಟ 22.

ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಭೆಗೆ ಇಂದು ಪತ್ರವೊಂದನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕೆಂದು ಕರ್ತನು ಯೋಚಿಸಿದರೆ, ಏಳು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಸಂದೇಶಗಳ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಬರೆದ ಪತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಸಭೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅದರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಇಂತಹ ಪತ್ರವು ಏನು ಹೇಳಬಹುದು?

ಗುರುವಾರ

ಜನವರಿ 10

ಎಫೆಸದಲ್ಲಿರುವ ಸಭೆಗೆ ಸಂದೇಶ

ಎಫೆಸವು ಒಂದು ರಾಜಧಾನಿಯಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಏಷ್ಯಾದ ರೋಮನ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತಿದೊಡ್ಡ ನಗರವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿದೆ ಏಷ್ಯಾದ ಮುಖ್ಯ ಬಂದರು, ಇದು ಬಹಳ ಪ್ರಮುಖ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿತ್ತು. ದೇವಾಲಯಗಳು, ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳು, ಗರಡಿಮನೆಗಳು, ಸ್ನಾನಗೃಹಗಳು ಮತ್ತು ವೇಶ್ಯಾಗೃಹಗಳಂತಹ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಂದ ನಗರವು ತುಂಬಿತ್ತು. ಇದು ಜಾದೂ ಅಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅನೈತಿಕ ಮತ್ತು ಮೂಢನಂಬಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕುಖ್ಯಾತವಾಗಿದೆ. ಆದರೂ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಭಾವಶಾಲಿ ಕ್ರೈಸ್ತರ ದೇವಾಲಯ ಎಫೆಸದಲ್ಲಿದೆ.

ಪ್ರಕಟನೆ 2:1-4 ಓದಿ. ಎಫೆಸದಲ್ಲಿರುವ ಸಭೆಗೆ ಯೇಸು ಹೇಗೆ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ? ಯೇಸು ಈ ಸಭೆಗೆ ಯಾವ ಉತ್ತಮ ಗುಣಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಶಂಸಿಸುತ್ತಾನೆ? ಯೇಸು ಯಾವ ಹಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ?

ಅವರ ಆರಂಭಿಕ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಎಫೆಸದ ಭಕ್ತರು ನಂಬಿಕೆಗೂ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಗೂ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದರು (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 1:15). ಅವರು ಸಭೆಯ ಹೊರಗಿನ ಮತ್ತು ಒಳಗಿನ ಎರಡೂ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದರೂ, ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿಧೇಯರಾಗಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ನಿಜಕ್ಕೂ ಅವರು ಸುಳ್ಳು ಅಪೋಸ್ತಲರನ್ನು ಅವರ ನಡುವೆ ಸಹಿಸಲಾರರು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಅವರ ಜೊತೆಗಾರ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮೇಲಿನ ಅವರ ಪ್ರೀತಿ ಕ್ಷೀಣಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿತು. ಆದಾಗ್ಯೂ ಸಭೆ ದೃಢವಾಗಿ

ಮತ್ತು ನಂಬಿಗಸ್ತವಾಗಿ ನಿಂತಿತು, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪ್ರೀತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಅವರದೇ ಆದ ದೀಪವು ಆರಿಹೋಗುವ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿತ್ತು.

ಪ್ರಕಟನೆ 2:5-7 ಓದಿ. ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಅವರ ಜೊತೆಗಾರ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಭಕ್ತಿ ಪುನರುಜ್ಜೀವನಗೊಳಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಯೇಸು ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಯಾವ ಮೂರು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರೇರಿಪಿಸುತ್ತಾನೆ?

ಪ್ರವಾದನೆಯ ಪ್ರಕಾರ, ಎಫೆಸ ಸಭೆಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು, ಕ್ರಿ.ಶ. 31 ರಿಂದ ಕ್ರಿ.ಶ. 100 ರವರೆಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತು ಸಭೆಯ ಆತ್ಮಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಪೋಸ್ತಲರ ಸಭೆಯು ಪ್ರೀತಿಗೆ ಮತ್ತು ಸುವಾರ್ತೆಗೆ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಗುಣಲಕ್ಷಣವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಮೊದಲನೇ ಶತಮಾನದ ಅಂತ್ಯದ ವೇಳೆಗೆ, ಸಭೆ ಅದರ ಮೊದಲ ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ರಭೆಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಆರಂಭಿಸಿತು. ಹೀಗೆ ಸುವಾರ್ತೆಯ ಸರಳತೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯಿಂದ ಹೊರಟು ಹೋಗುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಯಾವ ಪ್ರೀತಿ ಕ್ಷೀಣಿಸುತ್ತಿರುವುದೆಂದು ಸಭೆಯ ಭಾಗವಾಗಿ ಸ್ವಯಂ ನೀವೇ ಆಲೋಚಿಸಿ. ಸದಸ್ಯರು ತಿಳಿದಿರುವ ಅಥವಾ ಕಾಣುವ ಪಾಪವನ್ನು ಮಾಡದಿರಬಹುದು. ಒಂದು ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಅವರು ಸರಿಯಾಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು; ಇನ್ನೂ ಅವರು ಔಪಚಾರಿಕತೆ ಮತ್ತು ಉದಾಸೀನದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ಇಂತಹ ಸಭೆಯನ್ನು ಯೇಸುವಿನ ಸಲಹೆ ಇಲ್ಲಿ ಹೇಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು?

ಶುಕ್ರವಾರ

ಜನವರಿ, 11

ಮುಂದಿನ ಆಲೋಚನೆ : ಎಲೆನ್ ಜಿ. ವೈಟ್, ದ ಆಕ್ಟ್ಸ್ ಆಫ್ ದ ಅಪೋಸ್ತಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ "ಪತ್ಮೋಸ್" ಪುಟಗಳು 568-577 ಓದಿ.

"ಯೋಹಾನನ ಶೋಷಣೆಯೇ ಕೃಪೆಯ ಒಂದು ಸಾಧನವಾಯಿತು. ಪತ್ಮೋಸನ್ನು ಮೃತ್ಯುಂಜಯನಾದ ರಕ್ಷಕನ ವೈಭವದಿಂದ ಪ್ರಕಾಶಮಾನ ಮಾಡಿದನು. ಯೋಹಾನ ಮಾನವ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ನೋಡಿದನು,

ಮೊಳೆಗಳ ಗುರುತುಗಳೊಂದಿಗೆ, ಅವನ ಕೈಗಳು ಮತ್ತು ಪಾದಗಳು, ಯಾವಾಗಲೂ ಆತನ ಮಹಿಮೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ. ಈಗ ಅವನು ಮೃತ್ಯುಂಜಯನಾದ ಕರ್ತನನ್ನು ಮತ್ತೆ ನೋಡುವುದಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದಿದ್ದನು. ಒಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯನಂತೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ಧರಿಸಿಕೊಂಡು ಜೀವಿಸುತ್ತಾನೆ".

ಯೋಹಾನನಿಗೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಸ್ನೇಹಗಳ ತೋರಿಕೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇರಬೇಕು. ಭಕ್ತರು ಮತ್ತು ನಾಸ್ತಿಕರು, ನಮಗೆ ಮೃತ್ಯುಂಜಯನಾದ ಕ್ರಿಸ್ತನಿದ್ದಾನೆ ಎಂಬ ಪುರಾವೆ ಇರಬೇಕು. ಇದು ಸಭೆಗೆ ಜೀವಂತ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಡಬೇಕು. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಮೋಡಂಧಕಾರಗಳು ದೇವಜನರನ್ನು ಸುತ್ತವರೆದಿವೆ. ದಬ್ಬಾಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಕಿರುಕುಳಗಳು ಅವುಗಳನ್ನು ನಂದಿಸುವುದು ಎಂದು ತೋರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಅಂತಹ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಉಪದೇಶ ಪರ ಪಾಠಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕ್ರಿಸ್ತನು ಅನೇಕ ವೇಳೆ ಕಾರಾಗೃಹಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆತನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ತನ್ನನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಬೆಂಕಿಯ ಪೇಚಿನಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಗತ್ತಲಲ್ಲಿ ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಪ್ರಕಾಶಮಾನವಾದ ಹೊಳಪನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಯ ಅತ್ಯಂತ ಅದ್ಭುತ ಕಿರಣಗಳನ್ನು ಆಳವಾದ ಕತ್ತಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಕಾಶಗಾಢವಾದಂತೆ, ನೀತಿಯ ಸೂರ್ಯ ಮತ್ತು ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ರಕ್ಷಕನ ಕಿರಣಗಳು, ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವಶಾಲಿಯಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ.

ಎಲೆನ್ ಜಿ. ವೈಟ್, ದ ಯೂತ್ಸ್ ಇನ್ ಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್, ಏಪ್ರಿಲ್ 5, 1900.

ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು

1. ಪತ್ಮೋಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವನು ನೋಡಿದ ಮತ್ತು ಕೇಳಿದ್ದನ್ನು ಓದುಗರೊಂದಿಗೆ ಯೋಹಾನ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ನೀವು ಪ್ರಕಟನೆ 1:12-20 ಅನ್ನು ಓದಿದಂತೆ, ನೀವು ಏನು ನೋಡುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಕೇಳುತ್ತೀರಿ? ಈ ದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಸತ್ಯಗಳಿಂದ ನೀವು ಯಾವ ಸಮಾಧಾನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು?

2. ಪ್ರಕಟನೆ 14:7 ರಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೇ ದೇವದೂತ ಅಂತ್ಯಕಾಲದಲ್ಲಿ ಭೂಮಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಒತ್ತಾಯಪಡಿಸುತ್ತದೆ "ಭೂಲೋಕ ಪರಲೋಕಗಳನ್ನೂ ಸಮುದ್ರವನ್ನೂ ನೀರಿನ ಬುಗ್ಗೆಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿದಾತನಿಗೆ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಿರಿ". ಈ ಭಾಷೆಯನ್ನು ವಿಮೋಚನಕಾಂಡ 20:11 ನಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಪಡಿಸಿದಂತೆ, ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಕೊನೆ ಕಾಲದ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮೊದಲನೇ ದೇವದೂತನ ಸಂದೇಶವು ನಮಗೆ ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ?
3. ಅನೇಕ ಕ್ರೈಸ್ತರು ಎದುರಿಸುವ ಒಂದು ವಿಚಿತ್ರಹಾಸ್ಯವಿದೆ. ಅವರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೀರ್ಘವಾಗಿರುವಾಗ, ಅವರ ನಂಬಿಕೆ ಕಳೆಗುಂದಲು ಮತ್ತು ಸಾಯುವುದಕ್ಕೂ ಸುಲಭವಾಗಿದೆ. ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ, ಆದರೂ, ಸಂಭವಿಸಬಹುದು. ಎಲ್ಲಾದರ ಬಳಿಕ ಯೇಸುವಿನ ಜೊತೆ ದೀರ್ಘವಾಗಿ ನಡೆಯಲು, ಆತನ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಆತನು ನಮಗೆ ತೋರಿಸುವ ಪ್ರೀತಿ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಲಿತು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹಾಗಾದರೆ, ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ ಅಗ್ನಿಯನ್ನು ಉರಿಯದಂತೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಆದರೆ ಪ್ರಕಾಶಮಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾಶಮಾನವಾಗಿ ಉರಿಯಬೇಕೆ, ಅದು ಹೇಗೆ?

